

আগরণ

এটিকে মোহনবাগানের সঙ্গে সংস্রব ছিন্ন জানালেন বোর্ড সভাপতি সৌরভ

কলকাতা, ২৮ অক্টোবর (হি.স.) : 'আমি পদত্যাগ করেছি' মোহনবাগানের ডিরেক্টর পদ থেকে ইস্তফা দিয়ে এ কথা জানিয়েছেন সৌরভ গঙ্গোপাধ্যায়। সজ্জা স্বার্থের সংঘাত এড়াতেই ফুটবল দল এটিকে মোহনবাগানের ডিরেক্টর পদ থেকে সরে দাঁড়িয়েছেন তিনি। আর পিএসজি গ্রুপ বর্তমানে ইন্ডিয়ান প্রিমিয়ার লিগের (বিসিসিআই) লখনউ ফ্র্যাঞ্চাইজি জিতেছে। এদিকে আর পিএসজি গ্রুপের ফুটবল দলের নাম এটিকে মোহনবাগান। এই দলের ডিরেক্টর ছিলেন বিসিসিআই-এর সভাপতি। ফলে আর পিএসজি গ্রুপ আইপিএল-এর দল কিনতেই সৌরভ গঙ্গোপাধ্যায়ের বিরুদ্ধে স্বার্থের সংঘাতের প্রশ্ন উঠতে থাকে। সৌরভ পদত্যাগ করেছেন কিনা সেই বিষয়ে এক ইংরেজি দৈনিক তাঁকে প্রশ্ন করলে তিনি সংক্ষিপ্ত উত্তরে বলেন, "ইংরেজি আই হ্যাভ (হ্যাঁ আমি করেছি)" এর থেকে বেশি আর কিছু বলেননি তিনি। এটিকে মোহনবাগানের মালিক আর পিএসজি গোষ্ঠীর তরফে কোনও মন্তব্য করা হয়নি। সন্ধ্যা ফুটবল এবং ক্রিকেটে।



আর পিএসজি গোষ্ঠীর চেয়ারম্যান সঞ্জীব গোগোয়েঙ্কা সম্প্রতি আইপিএলে লখনউয়ের দল কিনেছেন। অন্য দিকে সৌরভ এখন ভারতীয় ক্রিকেট বোর্ডের সভাপতি। তাই সৌরভের পক্ষে সঞ্জীবেরই কোনও দলের সঙ্গে যুক্ত থাকা মানে স্বার্থের সংঘাত তৈরি হওয়া। অর্থাৎ, যিনি বিসিসিআই সভাপতি, তাঁর অধীনেই আইপিএলে খেলবে সঞ্জীবের ফ্র্যাঞ্চাইজি। আবার সঞ্জীবেরই মালিকানাধীন দলের বোর্ডে থাকবেন সৌরভ, তা হয় না। তখন হলে তা স্বার্থের সংঘাতের সবচেয়ে বড় উদাহরণ হিসাবে প্রতিফলিত হবে। তাই গোটা বিষয়ে 'স্বচ্ছতা' বজায় রাখতে সৌরভ এই পদক্ষেপ করেছেন বলে জানা গিয়েছে। আইএসএল-এর শুরু থেকে কলকাতা দলের মুখ ছিলেন সৌরভ। খেলার সময় মাঠে উপস্থিত থাকা থেকে শুরু করে দলের হয়ে বিজ্ঞাপনী প্রচারেও দেখা গিয়েছে তাঁকে। তিনি দলের পদ ছেড়ে দেওয়ার এটিকে মোহনবাগানের সমর্থকদের উপর

টি-২০ বিশ্বকাপের ফাইনালে আমন্ত্রণ পেলেন মমতা

কলকাতা, ২৮ অক্টোবর (হি.স.) : টি-২০ বিশ্বকাপের ফাইনালে আমন্ত্রণ পেলেন রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। সুব্রত খবর, বিশেষ অতিথি হিসেবে আমন্ত্রণ পেয়েছেন বাংলার মুখ্যমন্ত্রীকে। আইসিসি এবং শারজা কর্তৃপক্ষের তরফে আমন্ত্রণ জানানো হয়েছে। বিসিসিআই প্রেসিডেন্ট সৌরভ গঙ্গোপাধ্যায়ও মমতাকে ব্যক্তিগতভাবে আমন্ত্রণ জানিয়েছেন। যদিও মমতা যাবেন কি না তা এখনও জানা যায়নি। আগামী ১৪ নভেম্বর দুবাইয়ে বিশ্বকাপের ফাইনাল অনুষ্ঠিত হবে। ২০১৭ সালে কলকাতায় অনূর্ধ্ব-১৭ ফুটবল বিশ্বকাপ আমন্ত্রণ পেয়েছিলেন মমতা। যুবভারতীতে উপস্থিতও হয়েছিলেন মুখ্যমন্ত্রী। তবে বিদেশে আয়োজিত কোনও জরুরী প্রতিযোগিতায় এই প্রথম



আমন্ত্রণ পেলেন তিনি। এখন মমতা উত্তরবঙ্গে রয়েছেন। আজ বৃহস্পতিবার শিলিগুড়ির থেকে গোয়া যাবেন মমতা। আরব সাগরের তীরে বেশ কয়েকদিন থাকবেন মমতা। একাধিক কর্মসূচি রয়েছে মুখ্যমন্ত্রীর। সুব্রত খবর, তার পরেই দুবাই যাওয়ার

ম্যানেজারের পদ থেকে কোম্যানকে ছেঁটে ফেলল বার্সেলোনা

বার্সেলোনা, ২৮ অক্টোবর (হি.স.) : দলের লাগাতার খারাপ পারফরম্যান্সের জেরে ম্যানেজার রোনাল্ড কোম্যানকে ছেঁটে ফেলল বার্সেলোনা। নতুন কোচ হওয়ার দৌড়ে সবার থেকে এগিয়ে বাস্কোঁর ঘরের ছেলে জর্ডি হার্নান্ডেজ। সুব্রত খবর, ইতিমধ্যেই জর্ডির সঙ্গে যোগাযোগ শুরু করেছে বার্সা। মেসি পরবর্তী যুগে অভাবনীয়

শূন্যতা তৈরি হয়েছে বার্সেলোনায়। এমনিতেই আর্থিক সমস্যায় জর্জরিত ক্লাব। একাধিক ফুটবলারকে খেলতে হচ্ছে অর্ধেক বেতন নিয়ে। আবার কেউ কেউ খেলছেন একেবারে নামমাত্র বেতনে। এ হেন আর্থিক পরিস্থিতিতে স্বাভাবিকভাবেই দলের অপদেহ টালমাটাল পরিস্থিতি চলছিল। সেই সঙ্গে পাল্লা দিয়ে চলছিল খারাপ পারফরম্যান্স। বৃহবার রাতে লা লিগার গুরুত্বপূর্ণ ম্যাচে দুর্বল রায়ো ভায়োকানোর বিরুদ্ধে ১-০ গোলে হারতে হয় মেসির প্রাক্তন ক্লাবকে। সেই হারেই কোম্যানের চাকরি যাওয়ার জন্মদায় সিলমোহর পড়ে গেল। বাস্কোর তরফে ক্লাব প্রেসিডেন্ট লাপোর্তা হল্যান্ডের প্রাক্তন তারকা ফুটবলার কোম্যানকে জানিয়ে দিয়েছেন, তাঁকে ম্যানেজারের পদ থেকে অব্যাহতি দেওয়া হচ্ছে। কোম্যানের পরবর্তী কোচ হওয়ার দৌড়ে সবার থেকে এগিয়ে আছেন বাস্কোর কিংবদন্তি তারকা জর্ডি হার্নান্ডেজ। ইতিমধ্যেই নাকি তাঁর সঙ্গে যোগাযোগ করেছে ক্লাব। তবে বেলজিয়াম জাতীয় দলের কোচ রবার্টো মার্টিনেজের নামও শোনা যাচ্ছে।

যমজ সন্তানের বাবা হতে চলেছেন ক্রিশ্চিয়ানো রোনাল্ডো

লিসবন, ২৮ অক্টোবর (হি.স.) : ফের বাবা হচ্ছেন ক্রিশ্চিয়ানো রোনাল্ডো। বৃহস্পতিবারই টুইট করে পর্তুগিজ ফুটবলার ঘোষণা করেছেন, তাঁর বান্ধবী জর্জিনা রিঙ্গেস অস্ত্রঃসত্ত্বা। এবারও একেবারে দুই সন্তানের বাবা হতে চলেছেন রোনাল্ডো। কারণ, যমজ সন্তানের জন্ম দিতে চলেছেন জর্জিনা। এই নিয়ে ষষ্ঠ সন্তান হতে চলেছে রোনাল্ডোর। বৃহস্পতিবার টুইটারে পোস্ট করে রোনাল্ডো লেখেন, "যমজ সন্তান আসার খবর জানাতে পেরে আমার প্রচণ্ড খুশি। তর সইছে না"।



রোনাল্ডোর প্রথম সন্তান রোনাল্ডোর জুনিয়র সবার থেকে

বড়, যার মাতৃ পরিচয় এখনও প্রকাশ্যে আনেননি রোনাল্ডো। এরপর সারোগেসির মাধ্যমে এভা এবং মাতের নামে দুই যমজ সন্তানের বাবা হন রোনাল্ডো। ২০১৭-র নভেম্বর মাসে রোনাল্ডো এবং জর্জিনার প্রথম সন্তান আলাদা জন্ম নেয়। এ বার ফের পিতৃ হওয়ার স্বাদ অনুভব করতে চলেছেন পর্তুগিজ ফুটবলার। এই খবর প্রকাশ্যে আসামাত্রই শুভেচ্ছার ঢল বইছে এই পর্তুগিজ ফুটবলারকে ঘিরে। তাঁর সমর্থক থেকে শুরু করে সতীর্থরা শুভেচ্ছা জানাতে শুরু করেছেন।

হেরে টুর্নামেন্ট থেকে বিদায় ম্যাঞ্চেস্টার সিটির

ম্যাঞ্চেস্টার, ২৮ অক্টোবর (হি.স.) : ওয়েস্ট হ্যামের ঘরের মাঠ লন্ডন স্টেডিয়ামে গোলশূন্য ম্যাচের পর পেনাল্টিতে পরাজিত হয় ওয়ার্ডিংলার দল। ম্যাঞ্চেস্টার ইউনাইটেডের বিরুদ্ধে লিগ কাপে পাঁচ বছর একদিন আগে পরাজিত হওয়ার পর নাগাড়ে চারপর খেতাব জিতেছে সিটি। তবে পাঁচ পাঁচ আর হল না। সপ্তাহান্তে প্রিমিয়ার লিগে দুরন্ত খেলা ফিল ফডেন এদিন ম্যাচের একমাত্র ফুটবলার হিসাবে নিজের পেনাল্টি থেকে গোল করতে ব্যর্থ হন। হ্যামার্সরা ৫-৩ ব্যবধানে পেনাল্টি শট আউট জেতে। তবে সিটি পরাজিত হলেও এদিন রাতে বাকি চার ম্যাচে ফেভারিটরাই জিতে লিগ কাপের কোয়ার্টার ফাইনালে নিজেদের জয়গা পাকা করেছে। লিভারপুল নিজেদের ম্যাচে ডিভিডক অরিগি



এবং টাকুমি মিনামিনোর গোলে ২-০ ব্যবধানে প্রেস্টনের বিরুদ্ধে জেতে। লুকাস মৌরার গোলে টটেনহাম বার্নলেকে ১-০ গোলে হারায়। ব্রেস্টফোর্ড ২-১ ব্যবধানে পরাজিত করে স্টোক সিটিকে। লেস্টার সিটি এবং ব্রাইটন এন্ড হোভ অ্যালবিয়নের ম্যাচ ২-২ ড্র হয়। ব্রাইটনের হয়ে ওয়েবস্টার ও মপু গোল করেন। লেস্টার পক্ষে জালে বল জড়ান হার্ড বার্নস এবং লুকম্যান। পেনাল্টিতে লেস্টার ৪-২ ব্যবধানে জিতে পরের রাউন্ড কোয়ালিফাই করে। লিগ কাপের কোয়ার্টার ফাইনাল ম্যাচগুলির টাই নির্ধারিত হবে।

বার্সেলোনার অন্তর্বর্তীকালীন কোচের দায়িত্বে সের্জি বারজুয়ান

বার্সেলোনা, ২৮ অক্টোবর (হি.স.) : লা লিগায় রায়ো ভালকানোর বিরুদ্ধে হারের পরই কোচের পদ থেকে রোনাল্ড কোম্যানকে সরানোর সিদ্ধান্ত নেয় বার্সেলোনা। এর পর অন্তর্বর্তীকালীন কোচ হিসাবে সের্জি বারজুয়ানকে নিয়োগ করেছেন জোয়ান লাপোর্টার। বার্সেলোনার ধারাবাহিক খারাপ প্রদর্শনের খেসারত দিতে হয়েছে রোনাল্ড কোম্যানকে। ডাচ কোচের অধীনে শেষ দশ ম্যাচের মধ্যে মাত্র ৪ টিতে জয় পেয়েছে বার্সেলোনা। লা লিগার পর্যায়ে তালিকায় নবম স্থানে রয়েছে এই ক্লাব। কোম্যানকে সরানোর পর, বার্সেলোনা বি দলের দায়িত্বে থাকা সের্জি বারজুয়ানকে অন্তর্বর্তীকালীন কোচ হিসাবে নিয়োগ করা হয়েছে। কাতালান ক্লাবটির জন্য

পূর্ণসময়ের কোচের সন্ধানে ব্যস্ত জোয়ান লাপোর্টার। বার্সেলোনা বি'দলের বর্তমান কোচ সের্জি বারজুয়ানের হাতে সাময়িক ভাবে সিনিয়র দলের টেকনিক্যাল ম্যানেজমেন্টের দায়িত্ব তুলে দেওয়া হচ্ছে। অপসারিত রোনাল্ড কোম্যানের জায়গায় ক্লাব পূর্ণসময়ের কোচ খুঁজে পেলেই এই দায়িত্ব থেকে অব্যাহতি পাবেন বারজুয়ান। বার্সা প্রেসিডেন্ট জোয়ান লাপোর্তা আজকের অনুশীলনে সিনিয়র দলের ফুটবলারদের সঙ্গে নতুন কোচের পরিচয় করিয়ে দেবেন। আলাভেসের বিরুদ্ধে ম্যাচের আগে বৃহস্পতিবার সের্জি বারজুয়ান গণমাধ্যমের সঙ্গে সাক্ষাত করবেন। সেই সাংবাদিক সম্মেলনে ক্লাব প্রেসিডেন্ট লাপোর্তাও উপস্থিত থাকবেন।

আজ দুবাইতে মুখোমুখি অস্ট্রেলিয়া-শ্রীলঙ্কা

দুবাই, ২৮ অক্টোবর (হি.স.) : টি-২০ বিশ্বকাপে সুপার-১২-এর ম্যাচে আজ মুখোমুখি হতে চলেছে অ্যান কিংফের অস্ট্রেলিয়া ও দাসুন শানাকার শ্রীলঙ্কা। সুপার-১২-এ নিজেদের প্রথম ম্যাচে প্রোটিয়াদের ৫ উইকেটে হারিয়েছিল কিংফের অস্ট্রেলিয়া। অন্যদিকে বাংলাদেশকে হারিয়ে এ বারের টুর্নামেন্ট শুরু করেছে লঙ্কানরা। দুই দলই নিজেদের প্রথম ম্যাচে জিতে ভরপুর আত্মবিশ্বাসী। কিন্তু কোনও দলই নিজেদের প্রথম ম্যাচ জয়টা হিসেবের মধ্যে রাখতে চাইছে না। আবার নতুন করে শুরু করতে হবে, প্রতি ম্যাচের আগে সেটাই মাথায় ঘুরছে গ্রুপ অব ডেথের দল গুলির। অস্ট্রেলিয়া বনাম শ্রীলঙ্কা টি-২০ বিশ্বকাপের ম্যাচটি দুবাই আন্তর্জাতিক স্টেডিয়ামে হবে। দেখা যায় আন্তর্জাতিক টি-২০ ক্রিকেটে এই নিয়ে ১৬ বার মুখোমুখি হয়েছে দুই দল। তাতে দুই দলই জিতেছে ৮ বার করে। টি-২০ বিশ্বকাপে এই নিয়ে ৩ বার মুখোমুখি হয়েছে অস্ট্রেলিয়া-শ্রীলঙ্কা। বার মতো ২ বার জিতেছে অস্ট্রেলিয়া এবং এক বার জিতেছে শ্রীলঙ্কা।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
ফোন - ০৩৮১-২৩৮ ৪৯৮৪
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

